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ПРЕДСТАВЛЕННЯ СТРУКТУРНИХ СКЛАДОВИХ ОСВІТНЬОЇ 
ПРОГРАМИ ЗАКЛАДУ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

Шпинковський О. О., Болтьонков В. О. 
Національний університет «Одеська політехніка» 

Анотація. Підкреслено важливість розробки освітніх програм закладів вищої 
освіти з використанням компетентнісного підходу. Зауважено, що чимало 
програм не у повній мірі сприймаються через недоопрацювання структурно-
логічних схем та таблиць компетентностей. Запропоновано використання 
структурних схем без ліній поєднання, що покращить наочність та розуміння 
змісту освітніх програм. 

Ключові слова: компетентність, результати навчання, освітня програма. 
Протягом останніх років інтенсифікувалось конструювання освітніх програм 

і кваліфікацій у вищій школі. Це супроводжується можливістю розв’язання 
кількох взаємопов’язаних проблем, головніші з яких наступні: 

1.Запровадження компетентнісного підходу, а через нього 
студентоцентризму, з відходом від предметоцентризму. 

2.Забезпечення зрозумілості і порівнюваності результатів навчання, набутих 
компетентностей і кваліфікацій, ступенів для всіх зацікавлених сторін і в такий 
спосіб створення надійної основи для європейської і світової інтеграції [1].  

Тому питання підтримки компетентнісного підходу у розробці освітніх 
програм є вельми актуальним. Освітня програма враховує вимоги галузі і 
спрямована на підготовку професіоналів, які здатні формулювати та розв'язувати 
комплексні задачі дослідницько-інноваційній діяльності в галузі, що передбачає 
глибоке переосмислення наявних та створення нових цілісних знань та 
професійної практики [2]. Структурно-логічна схема освітньо-професійної 
програми підготовки магістрів представлена на рис.1.  

 
Рис.1. Частина структурно-логічної схема освітньої програми 



Інформатика, інформаційні системи та технології 

 

163 

Всі дисципліни розташовані у логічній послідовності для формування 
загальних і фахових компетентностей у здобувачів вищої освіти та отримання 
відповідних програмних результатів навчання [3].  

Як і у більшості подібних програм, саме поєднання компонентів не завжди є 
логічним, зрозумілим. Кількість поєднань на схемі, часто не відповідає наявності 
компетентностей, результатів навчання у додаткових таблицях. Пропонується, 
для покращення сприйняття освітніх програм, на структурних схемах не 
вказувати лінії поєднання компонентів а зображати лише їх блоки у семестровій 
послідовності. У середині/скраю блоків доцільно наводити назви/номери блоків, 
від котрих «отримуються» результати навчання/компетентності (рис.2). Завдяки 
цьому, отримаємо краще відображення внутрішніх зв’язків освітньої програми, 
більш змістовніше за таблиці з компонентами. 

 
Рис.2. Фрагмент структурної схеми освітньої програми. 

Надалі планується розроблення структурних схем програм без ліній 
поєднання, з точною відповідністю компетентностям/результатам навчання 
попередніх освітніх компонентів. 
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